

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE -S.A.

D.R.D.P. Iași

Nr. ...3/...16/62/05.09.2023

Rezultatul contestației depuse la rezultatul probei scrise

Având în vedere contestația depusă de candidata Dumitrescu Ana Beatrice, care concurează pentru ocuparea unui post de controlor trafic ACI la ACI Racovăț, înregistrată cu nr. 1/12015/01.09.2023, prin care contestă rezultatul probei scrise la concursului organizat în baza anunțului nr. 3/14369/04.08.2023, în data de 05.09.2023 s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Decizia Directorului General Regional DRDP Iași nr. 3/14735/10.08.2023.

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor a lucrării scrise a candidatei Dumitrescu Ana Beatrice, s-au constatat următoarele:

- lucrarea scrisă a concurenteii, dna Dumitrescu Ana Beatrice, conține pe foia doi numele și prenumele acesteia în clar,
- conform Procesului verbal încheiat pentru susținerea probei scrise, înregistrat cu nr. 3/15782/30.08.2023, "lucrările nu se semnează de către candidați"; regula interzicerii semnării tezei scrise, semnătura putând fi una indescifrabilă, întărește interzicerea înscrierii numelui și a prenumelui candidatei, în alte spații decât cele stabilite de comisie, deoarece acestea exprimă în mod clar comisiei de concurs cine este titularul tezei;
- procesul verbal menționat la alineatul anterior este luat la cunoștință de candidata în speță înaintea susținerii probei scrise,
- cu atât mai mult cu cât numele și prenumele candidatei au fost ascunse prin sigilarea acestora sub semnătura președintelui, pentru ca cele înscrise să nu poată fi identificate, consemnarea lor ulterioară exprimă intenția concurenteii în cauză de a-și dezvălui identitatea,
- la predarea tezei, candidatei i s-a verificat numărul de pagini ale lucrării, conform procesului verbal nr. 3/15837/30.08.2023, semnat de dumneaei și nu conținutul acesteia,
- conform punctului 9.3.7.3. alin. 18 din Procedura CNAIR SA ce reglementează desfășurarea activității de recrutare și selecție a personalului: "Înscrierea numelui pe fiecare pagină se consideră semn distinct și atrage anularea lucrării și descalificarea candidatului".

Urmare celor mai sus precizate, doamna Dumitrescu Ana Beatrice, se declară RESPINS la proba scrisă.

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte, Marcu Pacuța, inginer Serviciul AST și ACI

Membru, Vasiliu Alin, inginer Serviciul AST și ACI

Membru, Rinder Marcica, șef ACI Stânca

Secretar comisie, Arucsandi Petronela, specialist resurse umane